



NOVA SCOTIA DUCK TOLLING RETRIEVERKLUBBEN

Protokoll fört vid styrelsens extra zoommöte inför SSRKs fullmäktige 2021-05-24

- § 33 **Ordförande öppnade mötet**
- § 34 **Beslutsmässighet. Beslutsmässighet föreligger.**
Närvarande: Mats Viker, Åsa Roosqvist, Therese Knutsson, Carina Boijertz, Helena Näslund, Anneli Nordvall,
Gunliz Bengtsson, Lars Annergård, Robin Kinnunen och Monika Levisson
- § 35 **Reflektion och diskussion inför SSRKs fullmäktige:**
- Huvudstyrelsens rapporter och eventuella förslag till beslut avseende de uppdrag föregående fullmäktige givit till huvudstyrelsen rörande **Utredning Ett medlemskap**
 - Motion angående att stambokföra resultat från working test
- § 36 **Återkoppling på SSRKs kommentarer på RAS**, vilka skulle responderas på innan nästa HS den 28/5. RAS-ansvarig och Avelsansvarig har formulerat svar, ändrat i RAS utifrån SSRKs kommentarer vad gäller några punkter samt motiverat för de som kvarstår.
- § 37 **Tollarspecialen** Diskussion kring de nya rekommendationer som förhoppningsvis går igenom from 1 juni. Vi vet fortfarande inte hur det ser ut i augusti. Två specialengrupper har hoppat av pga corona, rallylydnad och utställning. Vi får hjälpas åt med utställningen, eventuellt stryks rallylydnad.
- § 38 **Nästa styrelsemöte:**
måndag 14 juni klockan 19.00
- § 39 **Ordförande avslutade mötet.**

Vid Protokollet:

Justeras:

Åsa Roosqvist, sekreterare

Mats Viker, ordförande

--	--	--



--	--	--